

# IPO明年1月开闸

# 排队待上市 枣企有望破“零”

本报枣庄12月26日讯(记者 白雪岩) IPO(首次公开上市)暂停了一年,终于在明年1月开闸,对于拟上市的枣企来说,是尽早进入资本市场融资的新一轮“发展机遇”。同时系列改革及政策的出台也为推动枣企上市创造了宽松的环境,徘徊在上市道路多年的枣企也有望尽早突破国内资本市场。

眼下,暂停逾一年的A股IPO即将开闸,在排队上市的七百多家规

模企业中,也有了枣企的身影。26日,记者从枣庄市相关部门了解到,目前,已初步选出一批符合产业政策、具有良好发展前景且经营稳定的优质企业,初步达到上市标准。

同时,系列的改革措施也为枣企上市带来了难得的“发展机遇”。今年11月30日,证监会发布了《关于进一步推进新股发行体制改革的意见》,意见逐步推进股票发行从核准制向注册制过渡,这意味着

企业能否上市更多是由市场来作主。意见中提到的适当降低发行人的持续盈利能力等经营指标,意味着企业上市的门槛将逐步降低,对于枣企来说,希望就在前方。

据介绍,证监会发布《意见》以来,枣庄市在积极动员各上市后备资源企业充分认识到政策改革的积极意义,做好上市前期各项准备工作的同时,全面推动暂未达到上市要求的企业赴“新三板”,齐鲁股权

托管交易中心等场外交易市场挂牌培育,储备上市后备力量。

此外,国家5A级景区——台儿庄古城上市也是目前上市计划中的一项重要工作。业内人士分析,从国家支持层面,发展远景等方面,古城具备一定的上市基础及独特的产业优势,目前在旅游板块中,还没有一家主打“红色旅游”的上市公司,台儿庄古城如能成功上市,必将为发展枣庄文化旅游产业,提升枣庄文

化软实力和国际形象都起到很好的助推效应。

随着国家对企业上市的门槛逐步降低,对新型产业进入资本市场的支持,枣庄也在调结构、转方式的转型道路中,寻找推动企业上市的新出路。当前,借助IPO开闸和门槛逐步降低的时机,枣企上市有望实现突破,未来几年,枣庄将会有一批实力雄厚的企业陆续挤进国内资本市场。



大风扬起灰尘,市民掩面而行。本报记者 赵艳虹 摄

# 冷空气如约而至 雾霾仍不肯走

专家表示,只有降雨天气才能从根本上缓解雾霾天气

本报枣庄12月26日讯(记者 赵艳虹 李泳君) 26日,冷空气如约而至。虽然大风天气让枣庄上空重现蓝天,但空气质量依然不理想。26日记者从相关网站获悉,26日17时发布的数据显示,枣庄八个监测点中有七个依旧为重度污染。

26日,冷空气带着大风天气光临枣庄,蓝天重现,远处的楼房也终于可以清晰地看见了。可在26日山东环保厅发布

的枣庄八个监测点最近24小时AQI中显示,八个监测点的空气质量依旧较差,虽相比25日的数值,空气质量有了明显改善,但污染等级依然较高。

“我非常关注天气污染情况,有时候出门之前我都得看一下AQI,要是太高的话,我一般不出门,今天早晨感觉天气好点了,还出太阳,但是到了下午变得阴沉,污染指数感觉挺高的。”在振兴路和龙头路交叉

口一店铺的老板牛先生说。

26日17时,枣庄八个监测点中七个为严重污染,有七个监测点的空气质量指数高于300,属于Ⅵ级严重污染。其中,市中区政府空气质量指数为最高,为361,相对较轻的是山亭环保局,空气质量指数也接近Ⅵ级,到达290属于重度污染。八个监测点的首要污染物为PM2.5和PM10。

但令人不解的是,本来可

以缓解污染天的冷空气也到了,可污染天为何依旧存在?据相关部门工作人员分析,由于26日风力较大,地面灰尘随风卷起,导致PM10和PM2.5浓度上升,并且霾和雾的垂直高度不同。雾的垂直高度相对较低,往往只有几百米。而霾的垂直高度较高,能达到1000米,有时甚至达到3000米,只有降雨天气才能从根本上缓解雾霾天气。

**24小时新闻热线**  
**96706**  
18863261518  
有事您说话 记者在身边

## 拿起热线 你问我答

**关键词:上户**  
市民:请问一下,新生的小孩上户需要准备什么?

**记者咨询:**新生儿出生登记凭以下手续:父母的居民户口簿;父母双方居民身份证;父母结婚证;《出生医学证明》。

**关键词:补办车牌**  
市民:出了趟远门,回来发现前边的车牌没了,请问怎么办?

**记者咨询:**所需要的证件如下:1、身份证原件及复印件;2、车辆行驶证原件及复印件;3、车辆登记证书原件及复印件。备齐证件到车管所补办即可。

本报记者 袁鹏

# 枣庄新农村电气化建设全覆盖后带来的新生活

## 多方联动 营造和谐创建环境

2006年以来,枣庄供电公司把新农村电气化建设作为一项惠民工程常抓不懈。积极开展不同形式的新农村电气化县建设宣传,全方位、多角度、多层次地介绍新农村电气化建设的重要性和必要性,使新农村电气化

县建设家喻户晓,营造了良好的建设氛围,形成了“政府发动、电力推动、乡镇主动、群众互动”的新农村电气化县建设格局。为快速推进新农村电气化建设,枣庄供电公司力促新农村电气化建设纳入全市发展规划,做到

了与新农村建设统一规划、统一组织、统一实施。通过重点解决农村电网电压低、供电能力不足、线路“卡脖子”等群众关心的热点、难点问题,实现了电能质量、供电可靠性、安全用电水平“三提高”,地方党委政府、村两委、农

民群众、供电企业“四满意”。目前,枣庄市已累计建成电气化县6个,电气化乡镇56个,电气化用电村2114个,农村居民电压合格率达到98.39%,枣庄市连续两年实现春节期间电网“零故障、零跳闸”。

## 科技引领 打造智能坚强农网

“电好了我就返乡”,这是滕州房岭村杨富海在几年前说的一句话,杨富海今年68岁,外出打工了十几年,年龄越来越大的他早就想回家创业,可是想到家里的用电情况,他就打了退堂鼓。去年,界河供电所对房岭村进行“村村强网”改造,换上了更粗的绝缘

线,还新上一台200千伏安变压器,听到这个消息杨富海背着包袱回了家,在家门口他干起了农机维修,还生产玉米脱粒机和田园管理机,在家门口就了业。枣庄供电公司一改以往农村电网改造“头疼医头”、“脚疼医脚”的做法,依据“小容量、密布点、短半径、绝

缘化”的原则,集中资金和力量打“翻身仗”,改造了用电村768个,新增及更换变压器1131台,改造10千伏线路430.8千米,低压线路2260.4千米,农村供电质量和可靠性得到了较大提高,大力推行技术创新和新型产品应用,采用有载调压变压器、智能型剩余电流断

路器和无功自动补偿等装置,实现线路联络互供、数据远方采集、重点事项报警和远程控制功能,在全市率先实现用电信息采集系统功能的“全覆盖、全采集、全应用”,极大提高了农网的科技装备水平,有效推动了农村经济的快速发展。

## 特色服务 实现城乡服务无差别

枣庄滕州市是全国最大的二季作马铃薯产区,针对特色农业枣庄供电公司开展优质服务,开春时节走进田间地头帮助架线保障马铃薯种植灌溉用电,秋季马铃薯收获后种植户多采用冷藏方式保证马铃薯春节上市,供电员工对冷库采取上门查安全,24小时随叫随到的保电方式,对冷库

经营户开展保电,让马铃薯种植户用电放心,经营放心。枣庄供电公司深入推进城乡供电输配营、检修运、抄核收、勘查验“四个一体化”建设,打造城乡便民服务“10分钟交费圈、45分钟抢修圈、72小时报装圈”。全面推广电力业务营销系统、电力用户用电信息采集系统等系统应用,实现了城乡一户

一表、远程集抄全覆盖。拓展了服务渠道,建设智能用电小区自助营业厅,安装充电桩,通过远程视频对话系统实现了与客户实时对话互动。建成了具有GPRS卫星定位系统、95598客户服务系统和抢修人员三位一体的抢修中心,研制开发了作业现场视频监控指挥系统,配备电力多功能抢修作业车,

在全省率先将“45分钟到达现场,5小时恢复供电”的城市抢修标准应用到农村。目前,滕州马铃薯已成功进入京、沪等大中城市市场,村民在家中轻点鼠标就将马铃薯销往国内20多个省市,并借助青岛、广州、深圳等外贸口岸,销往新加坡、马来西亚、韩国、俄罗斯等国家。(孙琦 刘红蕾)